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REQUERIMENTO Nº 002/2026 

 
 

 REQUEIRO ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Embu-Guaçu, Vereador 

Joãozinho do Cavalo, nos termos do Regimento Interno desta Casa, combinado a Lei Orgânica do 

Município, que este expediente seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que, 

por meio do setor competente, preste as seguintes informações. 

 

Considerando a divulgação nas redes sociais, especialmente por meio de publicação amplamente 

compartilhada, acerca da realização do evento denominado “Embu Guaçu Rodeio Fest”, previsto 

para ocorrer entre os dias 03 e 07 de junho; 

Considerando que a referida divulgação indica a realização de evento de grande porte no Município, 

com potencial impacto na mobilidade urbana, na utilização de espaços públicos e na atuação de 

diversos setores da Administração Pública; 

Considerando que há utilização do nome do Município e possível associação institucional ao evento, 

o que pode indicar eventual apoio, parceria ou participação da Administração Municipal; 

Considerando, por fim, a necessidade de garantir transparência quanto à eventual utilização de 

recursos públicos, estrutura administrativa e servidores municipais; 

 

DIANTE DO EXPOSTO, REQUEIRO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 

 

1. O evento “Embu Guaçu Rodeio Fest” será efetivamente realizado no Município? 

Em caso positivo, informar se há participação, apoio institucional ou qualquer tipo de parceria 

formal com a Prefeitura Municipal.  

2. Qual será o local oficial de realização do evento? 

Informar se a área é pública ou privada, e, sendo pública, qual o instrumento jurídico que 

autoriza sua utilização.  

3. Qual o custo total estimado do evento? 

Especificar, de forma detalhada, eventuais despesas diretas ou indiretas suportadas pelo 

Município.  
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4. Haverá utilização de recursos públicos municipais? 

Em caso positivo, discriminar: despesas com estrutura; logística; segurança; trânsito; 

alimentação; limpeza; e quaisquer outros custos operacionais.  

5. Quem são os responsáveis pelo financiamento dos artistas e atrações do evento? 

Informar se há participação financeira do Município ou se os custos são integralmente 

suportados por iniciativa privada.  

6. Haverá impacto na jornada de trabalho dos servidores municipais? 

Em caso positivo: estimativa de horas extras; quais secretarias serão envolvidas; e previsão de 

custo adicional com pessoal.  

7. Existe formalização de parceria público-privada, termo de cooperação ou contrato 

relacionado ao evento? 

Em caso positivo, encaminhar cópia integral dos instrumentos firmados.  

8. Há previsão de contrapartidas ao Município por parte dos organizadores? 

Especificar valores, serviços ou benefícios. 

9. Há previsão de taxas a serem recolhidas à municipalidade? 

        Especificar quais taxas, valores estimados e forma de recolhimento. 

 

JUSTIFICATIVA 

O presente Requerimento tem por finalidade assegurar a transparência dos atos administrativos, 

bem como permitir o adequado exercício da função fiscalizatória do Poder Legislativo, 

especialmente diante da divulgação de evento de grande porte que pode envolver uso de recursos 

públicos, estrutura municipal e mobilização de servidores. 

A obtenção dessas informações é essencial para verificar se a eventual realização do evento se dará 

nos termos da legalidade, economicidade e interesse público, bem como para esclarecer à 

população se se trata de iniciativa privada, parceria público-privada ou evento com ônus ao erário. 

 

 

Câmara Municipal de Embu-Guaçu, 23 de abril de 2026. 

 

 
 

 

Carlos Tatto 

Vereador – PT 

 

 

 

 

 

Isaias Coelho 

Vereador - PSD 


